

ERRATA

EDITAL 13/2023 - SELEÇÃO DE ALUNOS DE MESTRADO E DOUTORADO

No item 1.4, onde lê-se:

| Área de concentração | Campus/Instituição* | Vagas | |
|----------------------|---------------------|----------|-----------|
| | | Mestrado | Doutorado |
| Química Orgânica | Carreiros | 5 | 0 |
| Química Analítica | Carreiros | 6 | 4 |
| | SAP | 0 | 1 |
| Físico-Química | Carreiros | 3 | 3 |
| | SAP | 3 | 2 |
| Química Inorgânica | UFPel | 1 | 0 |
| Total | | 18 | 10 |

Leia-se:

| Área de concentração | Campus/Instituição* | Vagas | |
|----------------------|---------------------|----------|-----------|
| | | Mestrado | Doutorado |
| Química Orgânica | Carreiros | 5 | 0 |
| Química Analítica | Carreiros | 7 | 4 |
| | SAP | 0 | 1 |
| Físico-Química | Carreiros | 3 | 3 |
| | SAP | 3 | 2 |
| Química Inorgânica | UFPel | 1 | 0 |
| Total | | 19 | 10 |

Rio Grande, 19 de janeiro de 2024.

Comissão Permanente de Seleção

A via original encontra-se assinada